11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 14:52:27

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.01.2011 23:13:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201695/answer/201751




OueBUOHO, YTO IyYIlle IPUMEHSATh aHTUOMOTUK, K K-POMY UYBCTBUTEIHHE 00a MUKpoopranuima. Ho
HaMpSMYyI0 Ha3HAyaTh JIeUeHNe 3a0YHO MBI HE UMEEM IIpaBa.



